

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.03.2025 14:26:34

формирования заключения врача: 10.03.2025 15:18:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/318782/answer/318784>



Заключение врача

Жалобы

Пациентка предъявляет жалобы на **сильную боль в правой почке**, возникшую через 2 часа после снятия стенда. Операция **пиелопластика правой почки** была проведена месяц назад.

Анамнез заболевания

Пациентка перенесла операцию **пиелопластику правой почки** месяц назад. Сегодня был снят стэнд. Через 2 часа после снятия стенда появилась сильная боль в области правой почки. Врач не назначил никаких дополнительных рекомендаций или препаратов после снятия стенда.

Анамнез жизни

Дополнительная информация о сопутствующих заболеваниях или значимых событиях в жизни пациентки отсутствует.

Интерпретация предоставленных данных

После снятия стенда возможно появление **болевых ощущений**, связанных с восстановлением нормального оттока мочи и адаптацией тканей. Однако при сильной боли надо исключить **воспаление и обструкцию мочевыводящих путей**.

Заключение

Сильная боль в правой почке после снятия стенда требует **дополнительного обследования** для исключения осложнений. Необходимо уточнить, сопровождается ли боль другими симптомами, такими как повышение температуры, изменение цвета мочи или нарушение мочеиспускания.

Рекомендации

1. **Немедленно сделать УЗИ почек** для оценки состояния почки и сравнения с данными УЗИ до операции.
2. Сдать **общий анализ мочи (ОАМ)** для исключения воспалительного процесса.
3. Обратиться на **очный прием к урологу** для оценки результатов исследований и сравнения с данными до операции.
4. Если боль усиливается или сопровождается **лихорадкой, тошнотой, рвотой или кровью в моче**, необходимо срочно обратиться в отделение неотложной помощи.
5. Для контроля состояния мочевыводящей системы в домашних условиях можно

использовать **тест-систему для экспресс-анализа мочи «Желтая бабочка»**.

6. Избегайте физических нагрузок и соблюдайте **щадящий режим** до консультации с врачом.